

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 45
Αθήνα, 20 Μαρτίου 2009

Ο Τ Ο Ε

ΑΠΕΡΓΙΑ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΟΙ ΥΠΑΙΤΙΟΙ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΑΣ ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ
ΤΑ ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ ΤΟΥ ΝΕΟΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΙΣΜΟΥ
ΠΟΥ ΟΔΗΓΗΣΑΝ ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΚΑΤΑΝΤΗΜΑ

Αγαπητές συναδέλφισσες,
Αγαπητοί συνάδελφοι,

Οι εργαζόμενοι δεν αντέχουν άλλες απολύσεις, μειώσεις ωραρίου και περικοπές μισθών.
Οι εργαζόμενοι δεν αντέχουν τόση ακρίβεια και δεν αντέχουν άλλη υποβάθμιση και στην ουσία κατάρρευση των ασφαλιστικών μας ταμείων.

Με την συμμετοχή μας στην πανελλαδική πανεργατική Απεργία, την Πέμπτη 2 Απριλίου 2009, αποκρούουμε τις απολύσεις, την καλπάζουσα ανεργία, την υποβάθμιση και περικοπή των κοινωνικών, οικονομικών και ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων.

Αντιστεκόμαστε στις αδιέξοδες πολιτικές της Κυβέρνησης, που αδιαφορούν για τη μείωση του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων, την συνεχιζόμενη κατάρρευση εισπράξης δημοσίων εσόδων, την ανεξέλεγκτη έκρηξη της παραοικονομίας, της φοροδιαφυγής, και της εισφοροκλοπής.

Δεν μπορούμε να ανεχθούμε τη διεύρυνση των εισοδηματικών και κοινωνικών ανισοτήτων.

Τα τελευταία χρόνια το κεφάλαιο και ιδιαίτερα το χρηματοπιστωτικό, συσσώρευσε υπερκέρδη. Σήμερα έρχεται να ζητήσει από τους εργαζόμενους, με την ανοχή της Κυβέρνησης, να βάλουν πλάτη, ώστε να σταματήσει, στην ουσία, η μείωση αυτών των κερδών.

Την κρίση όμως, δεν την προκάλεσαν οι εργαζόμενοι αλλά οι κυβερνητικές πολιτικές, οι μεγαλοεργοδότες με την φανατική τους προσήλωση στον νεοφιλελευθερισμό, και οι τραπεζίτες με την ανάλγητη στάση τους και την πλεονεξία τους για τα υπερβολικά κέρδη, αδιαφορώντας για το ρίσκο των επιλογών τους.

Για αυτήν την κρίση και τα προβλήματα της οικονομίας, που για χρόνια τώρα καλλιεργούσαν, έρχονται σήμερα να ζητήσουν τα ρέστα από τους εργαζόμενους και τους οικονομικά αδυνάτους.

Έρχονται σήμερα και η Κυβέρνηση της χώρας αλλά και οι υπόλοιπες κυβερνήσεις της Ευρώπης να την αντιμετωπίσουν με τις ίδιες καταστροφικές συνταγές του παρελθόντος, απαιτώντας πιο σκληρή λιτότητα και περεταίρω υποβάθμιση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων.

Οι άνθρωποι είναι αμετανόητοι.

Για όλα αυτά:

Συμμετέχουμε αποφασιστικά, δυναμικά, αγωνιστικά στην απεργία, που έχει προκηρύξει η ΓΣΕΕ και ενώνουμε τις δυνάμεις μας και τα αιτήματά μας με εκείνα ολόκληρης της εργατο-υπαλληλικής τάξης για την ανατροπή των αντεργατικών και αντικοινωνικών πολιτικών της Κυβέρνησης.

Δεν θα ανεχθούμε απολύσεις και μείωση των εργασιακών μας δικαιωμάτων. Ο κλάδος μας θα αντιδράσει άμεσα και αποφασιστικά, εφόσον κάποιος διανοηθούν να φορτώσουν τις επιπτώσεις της κρίσης στις πλάτες των εργαζόμενων.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

⇒ Να σταματήσει επιτέλους η ανεξέλεγκτη Ακρίβεια και η Λιτότητα, που αντιμετωπίζουμε καθημερινά.

⇒ Να μπει φρένο στα σχέδια των εργοδοτών για μείωση των ωρών εργασίας, των θέσεων εργασίας και της κατάργησης των εργασιακών και ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων.

⇒ Να μην πληρώσουν την χρηματοπιστωτική κρίση οι εργαζόμενοι, που μόνιμα τα τελευταία χρόνια τους χρησιμοποιεί η κυβέρνηση ως υποζύγια των δήθεν αναπτυξιακών και διαθρωτικών της αλλαγών.

⇒ Να διασφαλιστούν εδώ και τώρα οι θέσεις εργασίας και τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα, που κινδυνεύουν στο βωμό της πλεονεξίας των τραπεζιτών.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

την Ανατροπή της πολιτικής, που έχει οδηγήσει σε αδιέξοδο την εθνική μας οικονομία και σε απελπισία τους εργαζόμενους σ' όλη τη χώρα.

Είναι καθήκον όλων των εργαζομένων, των συνταξιούχων, των νέων που πλήττονται από αυτή την πολιτική να την ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΝ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ.

Ο κλάδος μας σύσσωμος για μια ακόμα φορά πρέπει να δώσει το δικό του αγωνιστικό παρόν.

Η ΟΤΟΕ ΚΑΛΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΜΕΡΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΣΤΗΝ 24^Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 2^{ΗΣ} ΑΠΡΙΛΙΟΥ

**που έχει προκηρύξει η ΓΣΕΕ και στην ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟΝ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ ΣΤΙΣ 11 πμ.**

**ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΑΡΚ
(ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ) ΣΤΙΣ 10.30 πμ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΠΟΛΕΙΣ, ΟΠΟΥ ΚΑΘΟΡΙΣΟΥΝ
ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ**

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ!

**ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΠΑΝΤΑ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ
ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΜΑΣ
ΕΤΣΙ ΜΟΝΟ ΘΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΚΑΤΗΦΟΡΟΣ ΠΟΥ ΜΑΣ
ΟΔΗΓΟΥΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΤΕΣ**

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ**

**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ**